

身边3条道路正在改造升级

姚家街道上下一心协力保道路施工顺利进行

今年以来,历下区对辖区内多条道路进行改造、拓宽和升级,其中有3条位于姚家街道辖区,分别是经一路东延长线(历城车管所—正丰路)、化纤厂路(工业南路—经一路东延长线)和茂陵山路,目前都在按期进行施工。

从年初项目确立以来,姚家街道及相关村居工作人员提前进行摸底调查,扎实做好协调、调度等工作,力保道路改造升级工程顺利进行,为下一步的城市管理、环境整治和改善民生等打下了坚实基础。

文/片 本报记者 肖龙凤

做好协调配合,确保施工顺利进行

近日,记者来到前述三条道路,都是机声隆隆、紧张施工的繁忙景象。茂陵山路南北两头正在有条不紊地施工。化纤厂路从中间用挡板一分为二,东侧正在铺沥青,管道铺设施工也在进行,有的居民已经迫不及待在刚铺的路面“尝鲜”。经一路东延长线同样忙碌。

今年初,历下区确定对这三条道路进行改造提升后,姚家街道上下高度重视,街道主要领导多次到现场调研、指导,积极做好协调配合工作,广泛宣传相关工程和法规政策,充分取得村民的理解和支持,打下了坚实的群众基础,确保施工顺利进行。

对于施工中涉及的部分拆迁工作,姚家街道办及姚家村、丁家村和十里河村两委相关负责人,提前做了大量的调查摸底工作,根据相关法律法规及政策规定,持续上门动员相关单位及人员从维护公共利益出发,根据相关规定及时做好拆迁工作,确保区市政局的施工按期进行。

据姚家街道办副主任、城管委主任李秀民介绍,这3条道路的施工,都有助于改善道路状况,提升通行能力,是惠民利民的工程。

旧貌将换新颜,通行能力大大提升

茂陵山路虽然不是城市主干道,却是连接外环路与奥体西路必经之路,同时,它又是一条“瓶颈



▲化纤厂路东侧正在铺沥青。



◀化纤厂路上施工人员在铺污水管道。

路”,两头偏窄,易发生拥堵。此次拓宽工程,将大大改善这一状况。

本次改造的经一路东延长线,西起历城车管所,东至正丰路,全长1850米。改造前,这条路状况非常糟糕,沥青路面破损严重,立沿石缺失,并且1987年修建的大辛河桥梁损坏严重,经检测已成为危桥。

据了解,本次施工改造中,将道路损毁位置修补,机动车道加铺中、上沥青面层,新建部分雨水、热力、通讯、交通设施及照明管线等。同时,拆除并重建大辛河桥,桥的宽度从原来的30米扩建到50米,施工期间桥两侧将修建临时便道,保障基本通行。

本次改造的化纤厂路南起工业南路,北至经一路东延长线,全长1556米。化纤厂路路面已破损不堪,本次施工包括对原道路拆除并改造为沥青路面,新建污水、给水、弱电及路灯管线,完善交通设施。

道路施工惠民生,城市环境将改善

与茂陵山路的拥堵问题比起来,另外两条道路改造前的问题更多一些。除了路面破损、行车颠簸、易拥堵等问题,化纤厂路原是村级道路,雨污水管线不健全,污水横溢的情况时有发生,影响环境质量,而

且,雨天主要靠马路排洪,影响居民出行;经一路东延长线也有不少积水点,特别是大辛河桥东西两侧雨天积水严重,难以通行,姚家街道防汛人员每到大雨天都赶赴这里疏导交通,排除险情。

上述这些问题,都将在此番改造提升施工结束之后得到有效改善和解决。对于道路两侧、附近的单位和居民来说,他们的居住、通行和工作环境都将得到改善。同时,道路的改造提升,有效提升综合环境和通行能力,保障了过往行人和车辆的通行安全,也为下一步的城市建设、城市道路和城市管理打下了坚实的基础。

赞

街道打造一流
人社服务平台

S02 街区

享

重阳佳节
社区送关爱

S03 街区

看

名士二居举办
首届社区节

S04 身边

学

没有纸之前
字写在哪儿

S06 文化